
Laufzeit Bubblesort (1) demogr.

Wie hoch ist die worst-case Laufzeit von Bubblesort für n Schlüssel?

(1) T (n) = Θ(log n)

(2) T (n) = Θ(n)

(3) T (n) = Θ(n log n)

(4) T (n) = Θ(n2)

(5) Ich kenn nur Bubblegum...

Auflösung: (4)
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Laufzeit Bubblesort (2) demogr.

Wie hoch ist die Laufzeit von Bubblesort auf folgender Eingabe:
(3,2,1,6,5,4,9,8,7, . . . ,n,n − 1,n − 2)

(1) T (n) = Θ(log n)

(2) T (n) = Θ(n)

(3) T (n) = Θ(n log n)

(4) T (n) = Θ(n2)

(5) Hä?

Auflösung: (2)
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Laufzeit Bubblesort (3) demogr.

Wie hoch ist die erwartete Laufzeit von Bubblesort für n Schlüssel?

(1) T (n) = Θ(log n)

(2) T (n) = Θ(n)
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(5) T (n) = Θ(erwartete Laufzeit von Bubblesort)
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